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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 2° ANO 

LEGISLATIVO DO QUATRIÊNIO 2013/2016, CONFORME DISCIPLINA O 

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA. 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril de dois mil e quatorze, ás vinte horas e 

vinte e três minutos, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom 

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom 

Macedo Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES - 

Presidente, o Vereador JOCÉLIO FIGUEIREDO VILAS BOAS – Vice-

Presidente, o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário, 

os Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, EDIMUNDO BOMFIM 

SANTOS, GILSÉ SOUZA BRITO, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY 

SILVA SANTOS e MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA. Constatando assim, a 

existência de “quorum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em 

seguida, convidou o 1º  Secretário para secretariar os trabalhos, determinando 

que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a 

leitura da Ata da sessão anterior. Posta em votação restou à mesma aprovada 

por unanimidade. Seguindo foram lidas as Liberações de Recursos do 

Ministério da Educação e Saúde. Na sequência, o Senhor Presidente anunciou 

a ORDEM DO DIA e constatando não haver matérias em pauta, encerrou a 

ORDEM DO DIA. E declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo 

franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por 

dez minutos. Fez uso da palavra o Vereador EDIMUNDO XAVIER SANTOS 

FLIHO. Após saudações. Inicialmente agradeceu a Deus pela recuperação do 

Vereador Edmundo Bomfim, pois o mesmo já estava pensando em um 

suplente por alguns meses, mas graças a Deus, ele como é uma pessoa que 

sempre serviu a Deus e toda comunidade, o quanto tem feito pelos 

necessitados não precisou ser substituído. Seguindo disse está ciente que a 

comunidade do Jogo da Bola veio reivindicar, pois suas reivindicações não  
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foram atendidas, acrescentou que desconhece o motivo, pois antes dizia que 

necessitava de uma retro escavadeira, a referida máquina já chegou ao 

município através do Governo Federal, com a reivindicação da gestão passada 

do saudoso Deraldo Barreto Piton com o Vice Edvaldo Oliveira. 

Reivindicação da época de Deraldo Piton desde o ano de dois mil e onze, 

reivindicou uma patrol, caminhão caçamba, a entrega já esta prevista. 

Prosseguindo parabenizou a atual administração, que recebam o beneficio e 

procure atender a comunidade da melhor forma possível, acrescentou sobre a 

certeza que as maquinas foram da administração passada, pois não existe 

tempo hábil, geralmente a reivindicação é de um a dois anos para ser atendida. 

Agradeceu e finalizou. Fez uso da palavra o Vereador EDIMUNDO BOMFIM 

SANTOS. Após saudações. Inicialmente aproveitou o momento para agradecer 

em primeiro lugar a Deus por dois livramentos que lhes foi concedido. 

Agradeceu aos demais Vereadores, acrescentou que independente de 

bancada de partido ou qualquer outra coisa, pois tiveram presente durante este 

período. Seguindo agradeceu a secretária de saúde e demais funcionários da 

Unidade de Saúde deste município que o atenderam muito bem, foram em sua 

casa para fazer coleta de sangue, tiveram para medir sua pressão arterial que 

esteve alta por alguns dias. No momento que precisou realizar exames foi 

atendido pela secretaria de saúde. Desta forma, deixou seu abraço a todos os 

funcionários da Unidade de Saúde, acrescentou que é solidário nesse aspecto, 

as pessoas pensam diferente, mas nada melhor do que acontecer consigo para 

perceber que realmente é diferente, nada do que pensam e falam. Assim, 

parabenizou os funcionários da Unidade de Saúde e deixou seu abraço ao 

Prefeito Municipal José Fróes que esteve lhe acompanhando, agradeceu pela 

atenção, acrescentou que o mesmo está a disposição do Srº José Fróes e do 

povo Macedense. Prosseguindo informou aos moradores da Localidade do 

Jogo da Bola que o Vereador Juracy havia comunicado sobre a reunião com o 

Prefeito Municipal, mas acredita que a referida reunião não foi realizada devido 

ao seu problema de saúde, pois o Prefeito desejava sua presença. Agradeceu  
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e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES convidou 

o Presidente do Sindicato de Trabalhadores Rurais de Dom Macedo Costa Srº 

PAULO RICARDO SOUZA SOARES para fazer uso da palavra. Inicialmente 

disse ficar feliz pela recuperação do Vereador Edmundo Bomfim. Acrescentou 

que estava feliz também, pois os moradores da Comunidade do Jogo da Bola 

faziam-se presente a sessão reivindicando seus direitos, por outro lado fica 

triste pela questão da falta de água que já foi cobrada aqui nesta Casa. 

Relembrou o que o Vereador Edmundo Bomfim havia falado que a reunião 

com o Prefeito não foi realizada, pois desejava a presença do Vereador citado. 

Portanto, mesmo assim, poderia ser dado algum passo, pensar na 

comunidade. Acrescentou que o Srº Antonio de Guga, alguém falou para o 

mesmo, que seria realizado um exame da água para saber se poderia ou não 

ser utilizada para o consumo humano. Acredita-se que isso não foi feito, seria 

um passo importante, que precisa ser revisto porque tem a questão da água da 

Embasa que passa por lá, mas acredita que isso não irá seguir adiante, então a 

água do poço esta sendo utilizada por um fazendeiro daquela região para o 

consumo próprio de sua fazenda, para funcionar da forma que ele quer. Porque 

não usar para a Comunidade do Jogo da Bola?. Uma comunidade que 

realmente necessita, tanto é que está demonstrando, já participaram de outra 

sessão aqui na Câmara, naquele dia novamente. Assim, conclama aos 

Vereadores e a Srª Renata Suely Secretária de Administração que estava 

representando o Prefeito Municipal, que mobilizem-se no intuito de resolver o 

problema da água por ser muito grave. Prosseguindo informou que há dias 

atrás esteve na Comunidade, onde ouviu queixas. Acrescentou que foi 

solicitado pelos moradores que o mesmo acompanhasse para estar 

reivindicando, o mesmo está à disposição para reivindicar. Assim, marcaram 

para vir novamente a Câmara naquele dia, pois querem uma solução, tem-se 

um poço cavado com água que esta sendo utilizada. Agradeceu e finalizou. Em 

aparte o Vereador Joselito Pereira informou ter procurado funcionários da  
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Unidade de Saúde para que fosse realizado um exame na amostra de água do 

poço artesiano da Localidade do Jogo da Bola, desta forma foi agendado para 

o dia oito do mês de abril do ano em curso, um dia anterior aquele ligou para a 

Unidade e ficou informado que o exame da amostra é realizado através da 

Quarta DIRES e o município paga. Assim, foi oficializado e no dia seguinte a 

partir das oito e meia a coleta será feita. Agradeceu e finalizou. O Senhor 

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES convidou o Srº ANTONIO DE 

PEDRO para fazer uso da palavra. Inicialmente disse que os moradores da 

Localidade do Jogo da Bola faziam-se presente porque estão todos precisando 

de água. E querem saber ate quando vão ficar esperando água, pois o 

sofrimento é enorme, acrescentou que não estão pedindo, e sim correndo atrás 

do que tem direito. Diante do exposto, garante que os Srs Dezinho e Guga aos 

seus setenta sete, ou setenta e oito anos, nunca vieram ate a prefeitura para 

pedir algo. Vieram porque estão necessitando, não estão pedindo para alguém 

tirar do bolso, solicita o que tem direito. Seguindo exemplifica a situação dos 

que tem abastecimento de água, chegassem em casa as sete, oito horas da 

noite a procura de água para tomar banho e não encontrasse, abrissem a 

torneira e não cair água, ir até a pia para lavar um prato e não ter água?. 

Acrescentou que os moradores da Localidade a qual reside, trabalham o dia 

inteiro, ou chegar em casa as sete, oito horas da noite vai até a torneira e não 

tem água, dirigi-se até a casa do vizinho e tem como resposta que não poderá 

ceder um balde com água, porque o vizinho também não tem, ter que ir até a 

fonte buscar água para tomar banho, acorda pela manhã vai a pia procurar 

água para lavar o rosto e não tem. Desta forma, fica difícil para os mesmos que 

moram em lugar com água o suficiente e não ter água. Prosseguindo 

questionou, o que achariam se fizessem uma manifestação? Exemplificou, 

caso cavassem e cortassem o cano?. A noite alguém chegaria em casa 

abrissem o chuveiro e não caísse um pingo de água. A situação esta difícil e 

todos estão esperando uma decisão, e procurar saber até quando vão esperar  
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essa água. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO JORGE 

SOUZA SALES convidou a Secretária de Administração Srª RENATA SUELY 

NOGUEIRA SANTANA para fazer uso da palavra. Inicialmente disse estar 

muito feliz pela recuperação e presença do Vereador Edmundo Bomfim, 

acrescentou que as recuperações de problemas de saúde são lentas. Seguindo 

informou que o município de Dom Macedo Costa assim como outros 

municípios já recebeu a maquina, uma retro escavadeira que vem sendo bem 

utilizada. No momento esta cidade, assim como outros cinquenta municípios 

vão receber mais duas maquinas, este é um trabalho que o PAC tem feito. 

Como na cidade de Conceição do Almeida deixaram um projeto para que 

chegassem essas máquinas, só que não existe pai de criança, o que existe é 

que o município vai ser contemplado, cada gestor que receba o beneficio 

receba o equipamento neste sentido. Tem a certeza que José Fróes vai utilizar 

como vem utilizando a maquina que já esta aqui em beneficio da população de 

acordo com todos os termos que são encaminhados pelo Governo Federal. 

Prosseguindo disse que com relação à água que é o tema da comunidade que 

faz-se presente, mais cedo havia falado com o Srº Antonio (morador da 

localidade de Jogo da Bola) por telefone, pois o Vereadora Antonia perguntou-

lhe se haveria reunião com o Prefeito e comunidade, a mesma respondeu-lhe 

que não estava informada porque José Fróes havia deslocado-se até a Cidade 

de Salvador e tinha este conhecimento. Assim, entrou em contato com o Srº 

Paulo Presidente do Sindicato de Trabalhadores Rurais, pediu o contato da 

pessoa que estava à frente da questão do Jogo da Bola, ligou para o Srº 

Antonio e conversaram a respeito, onde disse para ele que na quinta-feira 

passada estava acompanhando sua mãe no hospital na cidade de Salvador. 

Acrescentou que o caminho é esse, a população tem que se manifestar, tem a 

livre espontaneidade, livre arbítrio de buscar sim seus direitos, deve ouvir qual 

a condição da gestão. Então vamos nos reportar a anos atrás. Em que tempo 

este poço foi perfurado? E como dizem o poço nunca funcionou. A população  
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respondeu: De cinco a sete anos. Retomando a palavra a Srª RENATA SUELY 

acrescentou que como havia conversado com o morador da Localidade, não 

iria citar nomes por conta de situações pessoais, mas a pessoa já o procurou 

no inicio da gestão passada com relação ao poço, porque ele faria funcionar, 

por livre vontade. Havia perguntado ao Srº Antonio de quem é o terreno, 

obteve resposta de que não é dessa pessoa que esta usando a água. Desta 

forma, já é uma condição errada, o morador citado disse que o patrão dele é o 

dono do terreno, não estava permitindo que acontecesse isso, existem vários 

erros nesta situação. Mas existe um deles, que em conversa, onde disseram o 

seguinte. Infelizmente nenhum morador esteve na prefeitura. Acrescenta que o 

caminho é este, os Vereadores é a voz do povo, mas não sentaram para 

conversar, assim teriam como levar a comunidade qual a real condição do 

poço. Prontificaram-se a fazer mais uma vez um exame com aquela água, 

porque soube que a gestão passada do Srº Edvaldo Oliveira fez uma analise 

deste material, a mesma apresentou problemas para o consumo humano, 

quando dizem-se que ninguém colocou o poço para funcionar é porque 

nenhum órgão que trabalha com distribuição de água, vai distribuir água com 

problema para população. Exemplificou: Caso a mesma consuma e venha 

apresentar algum problema de saúde, a mesma irá processar o órgão que 

liberou a água. Então esse é primeiro cuidado que deve ter. Salientou se a 

pessoa que está usando do poço, esta invadindo uma condição que não é dele, 

no caso, não é para o mesmo utilizar, pois estar em um terreno que também 

não é dele, conversaram sobre o assunto em pauta para que tudo fosse 

formalizado para se trabalhar isso. Ato contínuo disse se hoje for fazer-se uma 

manifestação não tem problema nenhum em ir ao rádio, o mesmo é para o 

público, colocar-se qual a condição que possa solucionar. Se o município não 

tiver condição, porque não foi o município que perfurou o poço e sim um órgão 

do governo do estado, o município vai procurar o órgão pra vim perfurar outro, 

fazer um sistema ou através da Embasa que não é um órgão do município. Se  
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caso for fazer uma manifestação e cortar a rede de água que vem pra Dom 

Macedo Costa, primeiro terá um responsável para ser punido, porque isso 

estará mexendo numa empresa particular baiana de água, o cuidado que tem a 

dizer neste sentido. A manifestação é legal e natural à condição, acredita-se 

que o caminho é a conversa, organizar um líder para sentarem e identificar 

qual a forma de resolver isso. Prosseguindo disse que quando a mesma residia 

na Cidade de Santo Antonio de Jesus tinha que carregar água. Aqui em Dom 

Macedo Costa, principalmente na URBIS faltou água durante quinze a trinta 

dias. Acrescentou que não tinha conhecimento sobre a utilização da água do 

poço, isso já é para ter feito uma denuncia há muito tempo, mas o município 

não pode fazer se não tiver conhecimento, os olhos de um gestor é a 

população, assim tem que se manifestar. Todos os dias a mesma estar na 

prefeitura e o Srº Paulo sabe, o prefeito também sempre estar na cidade, os 

Vereadores estão aqui também, qualquer um, seja bancada do prefeito ou não. 

Em aparte o Srº Guga disse que iria completar um mês que estiveram nessa 

Casa, disseram que iriam realizar uma reunião com o Srº José Fróes, se estão 

aqui é porque precisam. Porque num pega um carro no domingo e procura 

saber de onde é aquela água? Pois disseram que a água é mineral. 

Retomando a palavra a Srª RENATA SUELY acrescentou que entende a 

situação, concorda porque a falta de água, acredita que vive-se melhor sem 

energia. Em aparte o Srº Guga disse que carrega vinte litros de água em carro 

de mão para dar aos animais. Caso não tomem providências ate o mês de 

maio, ou São João ira expor o fato no rádio, pois só fazem promessas, o 

mesmo nasceu e foi criado neste município, vai completar noventa anos. 

Retomando a palavra a Srª RENATA SUELY disse que essa condição não tem 

problema, pois também divulgam e informa como fizeram uma proposta 

naquele momento para que realizassem uma reunião na Localidade do Jogo da 

Bola. Acredita-se que o representante precisa estar aqui, através de contatos 

levar para a comunidade o que está acontecendo. Em aparte o Srº Dezinho 

disse que José Fróes liberou a água do poço. Retomando a palavra a Srª  
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RENATA SUELY informou que o poço em questão não foi liberado por prefeito 

nenhum para que utilizem a água. Inclusive havia conversado com o Srº 

Antonio mais cedo de que não citaria nome de quem está ou não usando o 

poço, quem está utilizando a água é por vontade própria, invadiu porque quis. 

Perguntou se a pessoa que está utilizando a água pra beber?  Quem poderia 

ser processado por um possível problema de saúde? O Srº Antonio respondeu 

que não tem conhecimento, pois não tem contato com o pessoal, mesmo que 

não esteja consumindo, serve para outras coisas. Retomando a palavra a Srª 

RENATA SUELY acrescentou que órgão nenhum vai autorizar que essa água 

seja feita através de sistema. Seguindo informou que tem-se um projeto de lei 

através da Secretaria de Ação Social que permite fazer doação de peixes no 

período da semana santa, todo procedimento que a prefeitura realiza deve ser 

licitado, é feito uma licitação, é como se fosse uma tomada de preço de 

cotações, feito isso, tudo que faz através da licitação é uma estimativa do que 

possa utilizar, nem sempre o que é licitado é realizado. Exemplificou que o 

Clube Polivalente na gestão passada foi todo licitado, foi um valor, só que não 

foi feito todo, digamos que foi cento e poucos mil reais só se pagou oitenta mil 

reais. Nem tudo que licita, compra-se ou realiza é feito o empenho por 

estimativa global. Quando fizeram a licitação para a doação de peixes foi no 

total de vinte e dois mil e quatrocentos reais, quantidade estimada pela 

Secretaria de Ação Social. A estimativa não foi toda realizada, através da Frigel 

que foi a empresa que ganhou, só compraram um montante de dois e 

quinhentos quilos de peixes, que deu treze mil setecentos e setenta e sete 

reais e cinquenta centavos. Este é totalmente feito a distribuição e na 

Secretaria de Ação Social tem a relação de beneficiários com endereço, ou 

localidade. Solicita há algumas pessoas que sem ter o conhecimento que 

infelizmente se comenta, caso tenha duvidas procure a Secretaria de Ação 

Social com relação de quem teve este peixe, de todos que inclusive levaram 

pra casa, a quantidade. A assistente social do município informou que todo 

mundo recebeu, ate pessoas que tinha dois meses residindo no município, na  
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URBIS tem-se alguns casos, mas que são carentes. Inclusive o que houve de 

sobra deste peixe que foi uma caixa ou duas foram para as Escolas Municipal 

Edvaldo Correia e Edite Barros para reforçar a merenda escolar. Acrescentou 

que muitas vezes é infeliz os comentários, mas acha que José Fróes não vai 

se sujar com peixes, não vai fazer coisas que não seja a realidade. É 

interessante que cada pessoa que tenha dúvidas os procurem para 

esclarecerem de maneira muito tranquila. Ato contínuo disse que receberam 

um comunicado do Ministério Público, a ser encaminhado para a Câmara, o 

Promotor de Justiça Julimar convida para uma reunião no dia quinze de maio, 

a realizar-se no Auditório da Câmara com relação a poluição sonora no 

município. É oportuno este tipo de reunião, porque algumas situações têm 

acontecido no município e às vezes tem pessoas que não tem atitudes 

bacanas com relação a isso. Ressaltou que prefeito nenhum ou Vereadores 

até, vão impedir poderes constituídos de trabalhar. Ou o Poder Executivo em 

nenhum momento vai impedir o trabalho do Poder Legislativo, e o poder 

constituído que é Militar, Civil e Ministério Público também não deve ser 

interpelado. Acha que as pessoas devem ter obediência e saber do que se 

trata primeiro, pra que depois não fiquem colocando culpas com relação à 

sonorização. Em aparte o Vereador Presidente Geraldo Jorge acrescentou 

que moradores das Localidades do Milagres de Santo Antonio, Comum e 

Sapezinho também estão reivindicando o abastecimento de água. Informou já 

ter visualizado no diário oficial do município uma licitação homologada no dia 

nove do mês de abril. Retomando a palavra a Srª RENATA SUELY informou 

que foi feita a homologação e tem que dar ordem de serviço para empresa, 

após o dia nove, teve mais dois dias úteis quinta e sexta-feira, se a empresa 

não foi notificada nesse período por documentação ou alguma coisa, na 

semana seguinte foi semana santa, certamente a empresa já notificada para 

executar o serviço. Prosseguindo disse que no dia trinta do mês de abril 

estarão em licitação para a construção da academia da saúde, e começar a 

demolição da antiga Creche Municipal. Em aparte o Vereador Edimundo  
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Xavier informou a população que situação da água é via Embasa, a medida 

que pode ser tomada pelo prefeito já que poço apresenta problemas, analisar a 

situação e ver se consegue uma área com lençol freático e fazer nova 

perfuração para que o poço atenda a comunidade, sem água a situação fica 

seriíssima. Agradeceu e finalizou. Retomando a palavra a Srª RENATA SUELY 

acrescentou que a perfuração deveria ter sido feita, já que tem sete anos de 

poço perfurado, mas não é só uma demanda da gestão atual, se não a 

comunidade estavam sem água há quatro anos. Em aparte a Vereadora 

Antonia questionou se a Localidade do Comum está inclusa na licitação? 

Agradeceu e finalizou. Retomando a palavra a Srª RENATA SUELY disse que 

Localidade do Comum também esta incluida, a extensão de abastecimento irá 

até lá. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO JORGE SOUZA 

SALES convidou a Srª MARIA JOSÉ DOS SANTOS para fazer uso da palavra. 

Inicialmente informou que estava representando sua mãe que é conhecida 

popularmente com Maria de Zé de Dora que realiza eventos na cidade, 

agradando a todos desde criança a idoso. Seguindo disse que sua presença a 

essa Casa era para solicitar apoio, acrescentou que estão no décimo segundo 

Forró da Alegria, doze anos seguidos, crescendo. Considerado um calendário 

cultural do município no mês de junho é uma festa esperada por todos os 

Macedenses e cidades circunvizinhas. Espera que a Câmara analise, e veja no 

que pode ajudar para este evento. Prosseguindo comunicou que no dia três do 

mês de maio será realizado um leilão, desde já, conta com a presença de 

todos. Agradeceu e finalizou. O Senhor Presidente GERALDO JORGE SOUZA 

SALES fez uso da palavra. Inicialmente comunicou que a Câmara, infelizmente 

o Tribunal de Contas não permite que faça patrocínios, mas a certeza que os 

Vereadores irão contribuir para que o leilão aconteça e a festa venha brilhar em 

nosso município. Seguindo salientou em termo da discussão da água da 

Localidade do Jogo da Bola, acrescentou sobre as dificuldades sem 

abastecimento de água, demais localidades também estão na mesma situação, 

isso já venha a tempo, mas está agravando-se, devido às fontes de dois anos  
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pra cá, a seca começou atingir o território. Anteriormente as fontes tinham água 

com facilidade, hoje não mais. Espera que o poder público, os Vereadores 

estão ao lado povo, fazendo cobranças, mas infelizmente as coisas não 

acontecem de imediato, é muito demorado. Assim, espera que tudo seja 

resolvido. Agradeceu e finalizou. E não havendo mais nada a tratar o Senhor 

Presidente, GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus, declarou 

encerrada a Sessão. E eu EDIMUNDO XAVIER SANTOS FILHO 1º- Secretário 

lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim desejarem. 
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INDICAÇÃO Nº 001/2014 de 08 de maio de 2014. 

 

Senhor Presidente, 

 A Vereadora signatária, com assento nesta Casa Legislativa e no uso da atribuição 

que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom 

Macedo Costa, solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para 

apreciação do Plenário, e se aprovada se envie ofício ao Sr. José dos Santos Fróes, 

Digníssimo Prefeito Municipal. 

 

INDICANDO-LHE: 

Que o Poder Executivo viabilize, a implantação e organização de barracas no 

entroncamento desta cidade. 

 

JUSTIFICATIVA: 
 A vereadora solicitante sugere que o Poder Executivo oportunize a população local 

de baixa renda um espaço organizado com barracas no entroncamento deste Município, 

no intuito de gerar comercialização de produtos extraídos desta terra. Seu objetivo é 

oportunizar renda a população local. Desta forma a Vereadora solicita que seja feito 

uma avaliação das possibilidades a realização deste pedido. 

 Diante da urgência deste pedido,  solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada 

Casa de Leis, para atendimento desta propositura. 

 

Dom Macedo Costa – BA, 08 de maio de 2014. 

  

 

Antonia de Souza Lemos 

           Vereadora 
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